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	Estratto dal verbale della seduta del 16/03/2010
Delibera n. 89 del 16/03/2010
Oggetto: APPLICAZIONE DI MODALITA' DI SEMPLIFICAZIONE AMMINISTRATIVA NELL'AMBITO DELLE PROCEDURE DI SPORTELLO UNICO PER LE ATTIVITA' PRODUTTIVE - PROTOCOLLO DI INTESA TRA LA PROVINCIA DI MODENA, IL COMITATO UNITARIO PROFESSIONI DI MODENA E LE ASSOCIAZIONI DI CATEGORIA DELLE IMPRESE DI LIVELLO PROVINCIALE.
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___________________________________________________________________________


G I U N T A    P R O V I N C I A L E
Il 16 Marzo 2010 alle ore 09:30 si riunisce nella sala delle proprie sedute la Giunta provinciale, presieduta dal Presidente della Provincia Emilio SABATTINI con l’assistenza del Segretario Generale Giovanni SAPIENZA.

Sono presenti 9 membri su 9, assenti 0. In particolare risultano:

SABATTINI EMILIO
Presidente
Presente

GALLI MARIO
Vice Presidente
Presente

COSTI PALMA
Assessore
Presente

MALAGUTI ELENA
Assessore
Presente

ORI FRANCESCO
Assessore
Presente

PAGANI EGIDIO
Assessore
Presente

TOMEI GIAN DOMENICO
Assessore
Presente

VACCARI STEFANO
Assessore
Presente

VALENTINI MARCELLA
Assessore
Presente

Dopo aver constatato che i presenti raggiungono il numero legale per deliberare, il Presidente pone in trattazione il seguente argomento:

APPLICAZIONE DI MODALITA' DI SEMPLIFICAZIONE AMMINISTRATIVA NELL'AMBITO DELLE PROCEDURE DI SPORTELLO UNICO PER LE ATTIVITA' PRODUTTIVE - PROTOCOLLO DI INTESA TRA LA PROVINCIA DI MODENA, IL COMITATO UNITARIO PROFESSIONI DI MODENA E LE ASSOCIAZIONI DI CATEGORIA DELLE IMPRESE DI LIVELLO PROVINCIALE.

Oggetto:

APPLICAZIONE DI MODALITA' DI SEMPLIFICAZIONE AMMINISTRATIVA NELL'AMBITO DELLE PROCEDURE DI SPORTELLO UNICO PER LE ATTIVITA' PRODUTTIVE - PROTOCOLLO DI INTESA TRA LA PROVINCIA DI MODENA, IL COMITATO UNITARIO PROFESSIONI DI MODENA E LE ASSOCIAZIONI DI CATEGORIA DELLE IMPRESE DI LIVELLO PROVINCIALE.

LA GIUNTA PROVINCIALE 

esaminata l’allegata proposta di deliberazione n. 91/2010 concernente l’oggetto e ritenutala meritevole di approvazione;

visto il parere favorevole di regolarità tecnica, espresso dal dirigente responsabile del servizio interessato, in relazione alla proposta della presente delibera, ai sensi dell’articolo 49 del Testo Unico degli Enti locali;
con voti favorevoli unanimi espressi nelle forme di legge

DELIBERA

1) di approvare la proposta di deliberazione “APPLICAZIONE DI MODALITA' DI SEMPLIFICAZIONE AMMINISTRATIVA NELL'AMBITO DELLE PROCEDURE DI SPORTELLO UNICO PER LE ATTIVITA' PRODUTTIVE - PROTOCOLLO DI INTESA TRA LA PROVINCIA DI MODENA, IL COMITATO UNITARIO PROFESSIONI DI MODENA E LE ASSOCIAZIONI DI CATEGORIA DELLE IMPRESE DI LIVELLO PROVINCIALE.” nel testo che si allega al presente verbale quale parte integrante e sostanziale;

2) di rendere il presente atto immediatamente eseguibile.

	PROVINCIA  DI  MODENA

	Per allegato vedere il Volume
degli allegati al n. 4534


Letto, approvato e sottoscritto.


IL PRESIDENTE
IL Segretario Generale

F.to Emilio Sabattini
F.to Giovanni Sapienza
La presente deliberazione è pubblicata in copia conforme all’Albo Pretorio di questa Provincia, per quindici giorni consecutivi, a decorrere dalla data sotto indicata.

Modena,  18/03/2010

IL SEGRETARIO GENERALE


F.to Giovanni Sapienza
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